
 TISKOVÁ ZPRÁVA
 
  I když letošní ročník bude dvanáctý, žádný tuctový festival nečekejte! Pivobraní, kterým v
sobotu 20. června ožije Masarykovo náměstí v Novém Jičíně, proslulo bohatou nabídkou
zlatavého moku, atraktivním programem a neopakovatelnou atmosférou. V turistické
oblasti Beskydy-Valašsko patří mezi „top“ akce, vyznačující se vyváženou kombinací pivní
kultury, gastronomie, hudby a nových zážitkových zón.
 Ani tentokrát tomu nebude jinak. Návštěvníci budou moci ochutnat – a třeba i vzájemně
porovnat – speciály od 30 regionálních a zahraničních minipivovarů. Předzvěstí festivalu
bude Pivní ulička u Radegastovy Tiskárny, kde v pátek od 18:00 do 22:00 hodin zahrají
kapely Acoustic Velvet a ReLucie. 
 Hlavní program začne v sobotu dopoledne. Kromě dostatečné zásoby pěnivého moku
nabídne i skvělou muziku a zábavu pro každého. Našlapané hudební menu v 11:00 hodin
odstartuje Městská dechová hudba Nový Jičín, pokračovat budou Gentlemans Club z
Hranic, Lenka Hrůzová a Zahrádkáři. Po nich nastoupí dvě legendy – punkový Visací zámek
a rockový Pražský výběr. Následovat bude slovenská kapela Heľenine oči a na závěr
vystoupí RCZ – Rammstein Tribute show, která je věrnou kopií německého originálu,
včetně působivé ohňové show! 
 Po celý den bude probíhat pestrý doprovodný program. Pro rodiny s dětmi bude
připravena rodinná stezka, na které ožijí postavičky z vratných kelímků. Na jedné z atrakcí
si například vyzkoušíte, jak dlouho se udržíte na „klobáse“. Chybět nebude ani Královská
pivní soutěž a měření sil v šipkách. Pořadatelé nezapomněli ani na jedlíky, které vyzvou k
souboji v pojídání párků v rohlíku na čas. Na nejlepší muže a ženy čekají zajímavé ceny. 
 Kdo dává před pivem přednost vínu, neměl by minout Vinnou uličku „U Korku 21“, kde
kromě vína okoštuje i různé pochutiny a poslechne si pohodovou muziku. Pozadu
nezůstanou ani pivní stánky s „brambory z pece“, mnoha druhy burgerů a slovenských
specialit. Gastro zónu doplní jarmark s rukodělnými a regionálními výrobky. Na koho by
festivalového hemžení bylo příliš, může si odpočinout v chill-out zóně na Laudonově
nádvoří. 
 Také s dopravou domů si nemusíte lámat hlavu. Zajištěny budou mimořádné autobusové
spoje do okolních obcí a měst. Už víte, proč Pivobraní získalo ocenění „Nejlepší turistický
počin v Beskydech“ a proč stojí za to se do Nového Jičína vypravit? Celý program včetně
jízdního řádu naleznete na www.pivobraninj.cz.     

Vstup je zdarma.
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